



Info

曾慧英 Venus Tsang
 年齡：20
 拳齡：4.5年
 體重：43kg

威水史：

2008年第1屆全國泰拳冠軍賽——女子54kg銀牌
 2009年澳洲Arafura Game——女子泰拳48kg銀牌
 2009年泰國ifma世界業餘泰拳錦標賽——女子45kg銀牌
 2009年香港泰拳冠軍賽——女子45kg女拳王（金腰帶）
 2010年3月9日，力保健搏擊之夜13回風林火山3

港產「愛神」

越級擊倒泰國女拳手

Venus，維納斯，羅馬神話裡掌管愛情和美麗的女神。名字叫Venus，想必是位嬌滴滴的可愛女生吧？殊不知「此愛神不同彼愛神」。這位港產維納斯——曾慧英（Venus）只有廿歲，卻已是位世界級女拳手。在上月的「力保健搏擊之夜13回·風林火山」中，她越級挑戰比自己重18磅的泰國拳師，結果還一舉擊敗對手……



泰拳場上擊敗泰國選手

在上月的「力保健搏擊之夜13回·風林火山」，43kg的Venus準備對戰46kg，來自泰國的女拳手。向來習慣「負磅」的她到了「過磅」的一刻，卻不禁驚呼起來，「對手比我高出大半個頭，身型亦相當結實。到上磅時，她竟然是51kg，比我足足多出8kg，相差3個級別以上！」這個由泰國拳手經理人弄出來的「大頭佛」令主辦單位和介紹人大為緊張，不少人為安全和公平為由，更勸Venus三思。「又不是首次負磅應戰，打便打吧！我為這場比賽下了不少苦功呢。而且，泰拳源自泰國，能夠跟泰國女拳師對賽，我一定可學到很多技術和經驗。」

當事人自覺「無問題」，但是事實是連對手也為她感到不值，「她認為自己的經驗比我豐富，體重又佔優，所以是『勝之不武』。」

換作其他人一定會鬆一口氣吧？但Venus卻感到很失望，「我擔心她會『就住打』，所以我要求她全力以赴，不可讓賽。在擂台上沒有盡力，就等如沒有尊重對手。」看似實力懸殊，但是Venus沒有絲毫擔心，只覺越來越興奮。

泰國女拳師一般腿功都很了得，技術亦很好，缺點是拳法較遜色，打法節奏亦較慢，所以Venus的戰略是以明快節奏去擾亂對手。比賽一開始，泰國選手已盡顯高手功架，動作流暢，腿功又快又重，但Venus亦保持自己打法，毫不示弱。首1,2回合算是打成平手。

到第3回合，Venus開始加快節奏，拳腳交加，令對手出現疲態之餘，亦開始紊亂。到了第4,5回合，Venus已能掌握整個比賽節奏。結果，她贏出這場比賽！「最開心的是我證明了香港女子泰拳水準，已達世界級。即使比起泰國亦毫不遜色。」



追夢的舞台

有看過Venus比賽的人，都會對這位女生面上永遠高掛的笑容留下深刻印象，「初學拳時，師傅常跟我們說，『打拳並不是純暴力搏擊，而是一個每一秒都千變萬化的遊戲。擂台就像社會的縮影，任何事只能靠自己克服，所以擂台應是個開心的地方。』起初我並不明白，但後來比賽多了，我開始感受到那種全神貫注、分秒必爭的刺激，往往令我發出會心微笑。在擂台上笑了，並不代表我輕視對手，而是因為這個舞台帶給我快樂和理想。」

Venus認為拳擊世界帶給她很多意想不到的事情，特別是擴闊了她的視野，「每次出外比賽我都很興奮，不單止因為可以與各地高手切磋，令自己有所成長，更因為往往在比賽後，也能與對手建立出友誼。」

現在Venus除了參加比賽，也會開班授徒。當上師傅激發了進修的念頭，「因為英語能力不高，所以以前我都不敢接觸外國人，怕被取笑。但正如師傅所言『他們是來跟你學泰拳，不是來測試你的英語！』這就好像打擂台一樣，如果自己先沒有自信，怎可把困難克服？我打算報讀英語和營養學等課程，希望有朝一天，我也可以教授來自世界各地的學生！」

